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NOTA 

 No exercício 2 onde diz “…estime a variação do custo se…” deveria estar “…estime, usando diferenciais, a variação do custo 

se…”. Apesar do termo “estime” implicar um cálculo por aproximação, haveria sempre a possibilidade de efetuar o cálculo 

exato, neste caso de forma igualmente simples: 

∆𝐶 = 𝐶(56) − 𝐶(55) = (5 × 56* + 10 × 56 + 20) − (5 × 55* + 10 × 55 + 20) = 565	€ 

 

Este documento pode ser integralmente copiado, divulgado e transmitido sob quaisquer meios, desde que o seu conteúdo e forma sejam totalmente 
preservados, tal como se apresenta no original, incluindo o presente aviso (cópia exata). É expressamente proibida a utilização da totalidade ou parte 
deste documento para fins comerciais. (Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos, Decreto-Lei n.º 63/85 de Março). 



	

© paulo ribeiro • 917 444 289 miniteste • matemática I • 13 . 12 . 2013 info@x-atomo.com 2/4 

 



	

© paulo ribeiro • 917 444 289 miniteste • matemática I • 13 . 12 . 2013 info@x-atomo.com 3/4 

 



	

© paulo ribeiro • 917 444 289 miniteste • matemática I • 13 . 12 . 2013 info@x-atomo.com 4/4 

 
 
NOTAS 
1. Exercício 3.2 - Conforme se depreende do gráfico, a função tem um mínimo e um máximo locais (ou relativos). 
2. Exercício 3.4 – A determinação do contradomínio feita por inspeção do gráfico sob apoio da tabela de variação pode ser 

falaciosa. Em rigor, o comportamento assintótico deve ser analisado (a exceção, neste caso, é produto da evidência!). 
3. Exercício 4 - R.C. de Regra de Cauchy (também conhecida como regra de L’Hôpital). 
4. Exercício 5 – Foram usadas as seguintes regras gerais de primitivação imediata: 
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